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ATA SESSÃO DE APURAÇÃO DOS VOTOS DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM
ENGENHARIA CIVIL.

Ata da Sessão de Apuração dos Votos
relativos à Eleição para Coordenador e
Subcoordenador do Curso de Graduação em
Engenharia Civil, realizada no dia 16 abril
de 20 1 9, na Coordenadoria da Graduação em
Engenharia Civil UFSC.
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Ao décimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às nove horas
e trinta minutos, na Coordenadoria do Curso de Graduação em Engenharia Civil, sala
104C, a Comissão Eleitoral designada através da Portaria n' 73/2019//SEC/CTC,
composta pelos servidores VIVIAN DA SILVA CELESTiNO REGTNATO, CRISTINE
DO NASCIMENTO MUTTI, MARCOS EDUARDO ARIE MOTTA, reuniu-se para dar
início ao processo de votação para eleição de Coordenador e Subcoordenador do Curso
de Graduação em Engenharia Civil. O processo de votação foi encenado às dezasseis
horas, via votação por cédula, onde constavam os nomes dos candidatos inscritos em
chapa única, composta pelas professoras Luciana Rollde para o cargo de Coordenadora
e Liane Ramos da Sirva como Subcoordenadora do Curso de Graduação em Engenharia
Civil. As dezesseis horas e dez minutos, na Coordenadoria do Curso de Graduação ein
Engenharia Civil, os membros da Comissão Eleitoral Organizadora efetuaram a abertura
da uma e a contagem dos votos. Foram contabilizados os votos: Número de votantes:
33 de 53 eleitores; Número de votos favoráveis à chapa única: 32; Desfavoráveis: 01.
Tendo em vista o resultado acima, a chapa única, composta pelas professoras Luciana
Rohde (Coordenadora) e Liane Ralhos da Sirva (Subcoordenadora) foi declarada
vencedora por obter a maioria simples dos votos válidos. Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a Sessão e eu, Vivian da Silvo Celestino Reginato, na qualidade de Presidente

lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e pelos demais
16 de abril de 2019.mda Comissão Eles

membros. Floriam
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